Мы встретимся снова!

Закрытие лагерной смены в лагере дневного пребывания «Олимп»



Быстро смена пролетела, И расстаться нам пора. Но про лагерь долго-долго Будет помнить детвора! Жалко с лагерем прощаться, Научились здесь общаться, Научились здесь дружить, Время классно проводить. Очень было интересно. Всем всегда хватало места. Мы немного отдохнем... Снова в лагерь наш придем.

24 июня завершил свою работу лагерь дневного пребывания «Олимп».

Лагерь – это маленькая жизнь! Всю смену у нас царило веселье, суета, каждый день был наполнен интересными событиями и мероприятиями.

Воспитательную работу проводили согласно плану лагеря. Проводимые мероприятия сочетали различные виды деятельности: прогулки, тренировки, соревнования, беседы, викторины, спортивные мероприятия, эстафеты. Ежедневно проводилась утренняя зарядка.

Организуя разнообразную и по формам, и по содержанию деятельность, педагогический коллектив лагеря создал все условия для того, чтобы как можно больше положительных качеств ребят проявилось, активизировалось и развивалось, а также лагерь помог детям освоить различные виды деятельности, приобрести конкретные знания и умения, сформировать лидерские качества.

Время прошло быстро. Дети активно отдохнули в летнем лагере. Настало время расставания. Каждый вспоминал прожитое в лагере время. Многие грустили.

На торжественном закрытии «Академии спорта» всем «студентам» были вручены грамоты за достигнутые успехи в спорте и активной жизни в лагере.











Были вручены зачетные классификационные книжки спортсменов 2, 3 и юношеских разрядов: Косаревой Е., Невзоровой Е., Трофимову Г., Трофимовой В., Радаевой М., Чуриковой К., Дикун Р., Матракшиной К.





Традиционно, на закрытии лагерной смены ребята вспоминают все лучшее, что произошло с ними в течение смены.

На огоньке прощания «От друзей секретов нет», каждый смог сказать все, что у него на душе, продолжив рассказ «Если бы я написал книгу о смене, то моя книга была бы о...».

Завершился огонек «Клубком благодарности», где каждый сказал слова благодарности или комплимент. И после того, как у всех ребят были повязаны ниточки, начальник лагеря Выскребенцева О.Н. сказала, что «... эта ниточка – как символ нашей дружбы и единой команды. Все желания, которые загаданы в нашем дружном круге, имеют свойство сбываться. И если вдруг ниточка развязалась и потерялась, то это значит, что наше желание уже сбылось или сбудется совсем скоро».













«Студенты «Академии спорта» поблагодарили начальника лагеря Выскребенцеву Ольгу Николаевну, воспитателей Трубчанинова Александра Алексеевича и Жигалову Ксению Игоревну за чудесный отдых в лагере!

В анкете «Как мы жили», ребята написали все, что у них получилось, чего они добились и чему научились в лагере.







Праздничное настроение было разукрашено игровой программой с дискотекой, играми и конкурсами.









Закончилась лагерная смена, но лето продолжается. И, значит, продолжаются игры, песни и детские развлечения...

Лето – 2022 подарило детям здоровье и радость, родителям – удовлетворение, нам – наслаждение от творческого общения и гордость за результаты своего труда.

Можно сказать, что смена в лагере дневного пребывания «ОЛИМП» прошла успешно.

Сегодня мне, начальнику лагеря Выскребенцевой О.Н., еще раз хочется поблагодарить всех работников лагеря за профессиональное мастерство, педагогический талант, душевную щедрость и воспитание детей.

Я благодарю всех детей за участие. Вы очень талантливые, умные, интересные. До скорой встречи!

Будет о чем рассказать по секрету, Как отдохнули мы в лагере летом: Игры с друзьями, тренировки, открытия – Каждый наш день был богат на события. Утром зарядка, завтрак, сюрпризы, Места не сыщешь на слезы, капризы. Сказки, мультфильмы и дискотека — Час на забаву, весь день на потеху. Мы никогда не сидели на месте — Только вперед! И только все вместе! Нет на планете прекрасней страны, Лагерь наш — праздник для всей детворы.

